
Výpočet procentové části - procvičení 

 

1. 85 % ze 720 žáků školy se stravuje ve školní jídelně. Kolik je to žáků? 

2. Automobilka vyrobila během roku 152 000 osobních automobilů, 35 % z nich bylo 

vyvezeno do zahraničí. Kolik automobilů bylo vyvezeno? 

3. Hokejový brankář chytil během zápasu 80% střel z 20 střel, které šly na branku. Kolik 

střel nechytil? 

4. Hrubá měsíční mzda pana Jeřábka je 33 840 Kč. Od příštího měsíce mu bude mzda 

zvýšena o 12,5 %. Jaká bude jeho hrubá měsíční mzda po zvýšení?  

 

 

 

 

 

 

Řešení 

1. 612 žáků 

2. 53 200 automobilů vyvezeno 

3. 4 střely 

4. 38 070 Kč 


